Павел Васильевич МИХАЙЛОВ

20 декабря на 73-м году жизни скоропостижно скончался член КПСС с 1951 года, народный артист Украинской ССР Павел Васильевич Михайлов.

Ушел из жизни верный сын Коммунистической партии, большой артист, щедро отдававший свой талант народу.

П. В. Михайлов родился в 1908 году в г. Пушкине Ленинградской области. В 1927 году закончил драматическую студию в Ленинграде.

Творческий путь П. В. Михайлова начался в Ленинградском театре юного зрителя. Затем он работал в Ленинградском Большом драматическом театре имени М. Горького, в театрах Свердловска, Казани. Куйбышева.

С 1944 года П. В. Михайлов — артист Одесского русского драматического театра имени А. Иванова. Здесь им были созданы лучшие образы, пришла творческая эрелость. На сцене театра П. В. Михайлов сыграл более трехсот ролей в пьесах русских, советских и зарубежных авторов. Вершиной его актерского мастерства явилось создание незабываемого образа вождя революции В. И. Ленина.

Коммунист, глубоко предан-



ный делу партии и народа, П. В. Михайлов неоднократно избирался депутатом областного и районного Советов народных депутатов, секретарем первичной партийной организации театра, много лет был председателем Одесской межобластной организации Украинского театрального общества.

Духовно богатый, чуткий человек, задушевный, искренний товарищ, прекрасный артист, П. В. Михайлов всегда щедро передавал свой большой творческий опыт, был наставником молодежи.

Родина высоко оценила заслуги П. В. Михайлова перед советским театральным искусством. Он награжден орденами Ленина и Трудового Красного Знамени, пятью медалями, Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Украинской ССР и Марийской АССР. Ему присвоено высокое звание народного артиста Украинской ССР.

Светлая память о замечательном коммунисте, талантливом артисте Павле Васильевиче михайлове навсегда останется в наших сердцах.

Н. К. Кириченко, В. Ф. Походин, К. И. Масик, Е. Г. Борщ, Г. Д. Максименко, А. Т. Тараненко, П. С. Дацко, М. З. Бандуристый, И. М. Волошин, А. В. Кузнецов, В. А. Коваленко, Р. Б. Боделан, А. Г. Гурский, С. А. Лукьянченко, В. И. Чербаев, В. А. Черкасский, Д. М. Машарова, Е. И. Стеценко, И. А. Клепачев, Г. А. Изувита, А. М. Деркач, В. П. Гончар, В. С. Терентьев, М. Г. Водяной, И. И. Рядченко, М. Д. Тодоров, Т. С. Малюкова, В. В. Костроменко, А. Т. Бурлаков.